

女子住酒店连开两间房都有摄像头

酒店回应:目前还没有其他房间出现类似问题



唐女士在酒店中发现插座藏有针孔摄像头
受访者供图

湖南的唐女士出差期间入住郴州市临武国际大酒店,却发现酒店房间内正对着床的插座孔中藏有针孔摄像头,她向酒店提出换房间,但在被安排的新房间同一位置又发现了隐藏的摄像头。目前,该案件已被警方受理,正在进一步调查。

唐女士称,酒店方面仍未道歉,也未退还其房费。

10月14日晚,临武国际大酒店一名工作人员告诉记者,该事件警方已经介入处理,具体情况到时候会发布。酒店现在每天退房都会排查(摄像头),目前还没有其他房间出现类似问题。

唐女士告诉记者,她于10月7日入住郴州市的临武国际大酒店1711房间,无意间刷到有人用鞋子

上的摄像头进行偷拍的视频,出于好奇在房间内搜寻起来。

“没想到我在正对着床的一个插座里,发现了疑似摄像头的装置,通知酒店拿来工具拆开了插座,确定有一个摄像头。”唐女士说。

唐女士说,随后她报警,民警取下了摄像头,酒店方面也答应给她换房。但换房之后,唐女士又在同样位置的插座里发现了摄像头。“我很气愤,但更让我气愤的是酒店的态度,直到现在酒店方面也没有主动联系我,也没有退还房费或者给出处理结果。”

唐女士称,摄像头中有29G内容,说明已经拍摄了不少视频。目前,摄像头已经移交警方。

她向记者提供的一份《报警案

件登记表》显示:2021年10月7日22时许,报警人称在临武县国际酒店1711房间发现了隐形摄像头。已派民警带队到达现场,了解在酒店1711房间内插座上,发现了针孔摄像头,民警立即对现场进行调查,酒店工作人员给报警人换到1311房间时,通过检查又发现了一个针孔摄像头,民警对现场进行调查取证,并将这两个针孔摄像头带回所里进行调查,经查,这两个针孔摄像头内存卡里有记录,民警正在进一步调查中。

“我曝光此事,也是希望提醒入住酒店的网友们能多留心注意这样的情况。”唐女士称,她此前多次入住该酒店,无法接受该酒店目前的处理方式,打算提起民事诉讼。
据澎湃新闻

负面舆情频出 中消协:强化对网红食品巡查监管

中消协15日发布“十一”假期消费维权舆情分析报告。对于某奶茶更换标签使用过期原材料、某品牌汉堡吃出蟑螂等食品消费负面舆情,中消协表示,一些网红产品的“人设”人气与诚信、守法的企业责任底线要求不匹配。

中消协建议,强化对网红食品及商家的巡查监管,压实企业主体责任、提高违法成本,建立健

全相关产品生产者、销售者诚信追溯机制,对严重失信者予以公开曝光。对无视底线的相关经营者,无论流量有多大,都要依法依规“打板子”“丢面子”“伤里子”。

报告显示,今年“十一”假期消费维权舆情主要集中在交通出行、景区服务、快递服务、食品安全4个方面。

据新华社

发改委等23部门印发意见: 支持企事业单位提供普惠托育服务

国家发展改革委官网显示,为推进儿童友好城市建设,让儿童成长得更好,国家发展改革委等23部门近日印发《关于推进儿童友好城市建设的指导意见》(以下简称《意见》),其中鼓励支持企事业单位和社会组织、社区等提供普惠托育和婴幼儿照护服务,同时探索实施父母育儿假制度,加强家庭科学育儿指导服务。

《意见》还要求,促进基础教育均衡发展。完善普惠性学前教育保障机制,进一步提高普及普惠水平,严格落实城镇小区配套幼儿园政策,补齐资源短板,提高保教质量。完善义务教育免试就近入

学制度,精准做好控辍保学,保障流动儿童平等接受教育权利。

在推进成长空间友好方面,《意见》提出推进城市公共空间适儿化改造。建设适合儿童的服务设施和标识标牌系统,推动公共场所建设母婴室、儿童厕位及洗手池、儿童休息活动区等。加强儿童友好街区建设。

根据《意见》,到2025年,通过在全国范围内开展100个儿童友好城市建设试点。展望到2035年,预计全国百万以上人口城市开展儿童友好城市建设的超过50%,100个左右城市被命名为国家儿童友好城市。
据人民网

前三季度预亏超6500万元

全聚德“搭车”环球影城,烤鸭更香了?



10月14日晚间,全聚德发布2021年前三季度业绩预告,预计报告期内将亏损6500万-6900万元。事实上,这已经不是全聚德的“首次亏损”,2017年至2020年,公司业绩逐年下滑,去年全年亏损2.62亿元,今年上半年亏损4245万元。在业绩下滑的同时,公司也在通过多种举措推动经营,如运营环球影城餐厅项目、结合冬奥会开发冬奥菜品、开通线上商城等。

现代快报+/ZAKER南京记者 潘荣文/摄



全聚德南京新街口店

再度亏损! 全聚德预亏超6500万元

10月14日晚间,全聚德发布2021年前三季度业绩报告称,预计报告期内将亏损6500万-6900万元,其中第三季度亏损2300万-2550万元。受此影响,10月15日,全聚德股价报9.62元,下跌1.54%,总市值仅有29.67亿元。

北京烤鸭是驰名中外的京菜代表之一,凭借着肉质细嫩、味道醇厚等特点,备受广大消费者欢迎与喜爱。作为北京烤鸭的代表,全聚德创建于1864年,是中华老字号品牌。

1994年,中国全聚德(集团)股份有限公司成立,主营业务为中式

餐饮服务和食品加工销售。其中,中式餐饮方面包含以“全聚德”烤鸭、“全鸭席”系列菜品为主的全聚德烤鸭店,以经营“满汉全席”为特色的仿膳饭庄,以经营“葱烧海参”为代表的丰泽园饭店和以经营特色川菜为主的四川饭店。

2007年11月,全聚德在深圳证券交易所挂牌上市,正式进入资本市场。

进入资本市场的全聚德,得到资本市场的看好。2008年,股价最高时为36.45元,总市值高达112亿元。但近年来,公司业绩却逐年下滑,2017年至2020年,公司净利润

分别为1.36亿元、7304万元、4463万元、-2.62亿元。全聚德表示,2020年突发的新冠肺炎疫情使餐饮行业受到严重影响,各类聚餐、婚宴等活动几乎全部取消,公司通过各项降本增效措施,力求将损失降到最低。

今年上半年,全聚德依旧处于亏损状态,报告期内亏损4245万元。截至6月30日,在北京、上海、杭州、长春等地开设餐饮门店共计113家,其中全聚德103家、仿膳饭庄1家、丰泽园饭店5家、四川饭店4家。记者通过查询发现,南京有2家全聚德门店。

运营环球影城项目,烤鸭更香了?

在前三季度业绩报告中,全聚德表示,2021年1-9月,公司继续围绕老字号“守正创新”工作主线,开源节流,降本增效,努力提升经营效果。上半年经营收入逐月提升,第二季度实现盈利,但自8月份新一轮疫情发生后,营业收入再次出现明显下滑,对第三季度经营成果产生较大影响。

报告期内,公司多措并举推动餐饮经营恢复。其中,全聚德负责运营的环球影城餐厅项目,在9月20日正式开业,服务对象是入住环球影城生活区的中外方员工。在回答投资者提问时,全聚德表示,中

秋假期期间环球影城的销售较好。记者注意到,全聚德环球影城还设置了书页墙、蓝色星球等打卡地,食物套餐48元起。但有消费者评论,“除了烤鸭,其他菜品口味一般,分量不足。”

除环球影城项目外,全聚德还将开发冬奥会菜品。9月23日,在2021年北京辖区上市公司投资者网上集体接待日活动上,公司总经理周延龙表示,公司将会结合2022年北京冬奥会开发冬奥菜品,同时推选优秀人才进入奥运服务团队。此外,还有通过品味光影主题餐厅塑造国潮老字号新形象、各品牌

推广招牌“讲究菜”、搭建线上商城,助力公司形成新的收入增长点。

对此,中国食品产业分析师朱丹蓬向记者表示,虽然全聚德从多方面进行业务创新,但很难给公司带来业绩增长。他认为,全聚德面临的是公司运营体制的问题,“品牌和产品老化,以及运营服务等跟不上消费升级,很难满足消费者的需求。”他表示,从北京起家的全聚德,更像是区域性餐饮品牌,口味也不太符合南方消费者的习惯。不过,他预计全聚德今年第四季度的亏损将会进一步收窄。